

Пресс-релиз. 19 октября 2023 года в Ташкенте состоялся основной день бизнес-форум для деловых кругов Узбекистана и Татарстана

// 18 октября 2023 года

<https://special.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news/uzbekiston-tatariston-ishbilarmonlar-biznes-forumi-bulib-utdi>



В рамках программы прошли выступления таких спикеров, как:

- заместитель министра инвестиций, промышленности и торговли Республики Узбекистан Хуррам Тешабаев;
- торговый представитель Российской Федерации в Республике Узбекистан Константин Злыгостев;
- первый заместитель председателя Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан Ислам Джасимов;
- председатель Союза «Торгово-промышленная палата Республики Татарстан» Шамиль Агеев;
- председатель правления АО «Узкимесаноат» Тимур Мухамеджанов;
- директор дирекции химико-индустриального технопарка «Чирчик» Джахонгир Абдурахмонов;
- и.о. генерального директора АО «Узкимёсаноатлойиха» Искандар Ахмеджанов;
- заместитель начальника управления Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан Шукрулло Муминов;
- начальник отдела международного налогообложения Государственного налогового комитета Республики Узбекистан Рано Алишаева;

- зампредседателя Союза «Торгово-промышленная палата Республики Татарстан» Марат Ахматов.

Приветствие участников форума от имени Раиса Республики Татарстан Рустама Минниханова зачитал заместитель премьер-министра Республики Татарстан – министр промышленности и торговли Республики Татарстан Олег Коробченко.

В рамках мероприятия прошли road-show для иностранных инвесторов, переговоры по привлечению в отрасль прямых иностранных инвестиций и B2B-встречи.

В рамках бизнес-форума участники также ознакомятся с технопарком «Джизак».

Пресс-служба технопарка «Чирчик»